

# 中国短道速滑名将周洋 获选国际滑联运动委员会委员

新华社北京1月16日电(记者 李嘉 刘阳)据中国滑冰协会消息,两届冬奥会短道速滑冠军周洋当选国际滑联运动员委员会委员,任期从2019年世锦赛到2023年世锦赛。

中国滑冰协会作为国际滑联成员有一个推荐名额,本次推荐周洋竞选2019—2023年国际滑联运动员委员会委员。周洋被提名后,由于短道速滑项

目只有一项提名,她由此自动入选运动员委员会。

中国滑冰协会主席李琰表示:“周洋曾经取得了非常优异的成绩,在国际上有一定影响力,希望她未来能帮助中国在国际滑联组织中更多发声,更好推广和宣传中国的冰上运动。也希望中国滑冰协会今后有更多更优秀的运动员能够出现在国际体育大舞台

上。”

中国滑冰协会在15日晚向周洋发表的贺电中表示:“多年来,你以不断进取的精神,代表国家在国际赛事上获得众多佳绩。我们期待你在运动员委员会工作也能有所成就,期望你能深入了解运动员意见和想法,代表运动员在国际滑联发声、提出建议,并协助发展和推广短道速滑等滑冰运动,

希望在共同努力下能进一步普及短道速滑项目,大力发展战略滑冰事业。祝愿你在今后的工作中取得更大的成功!”

2016年,国际滑联在第56届执委会议上决定设立运动员委员会。2018年国际滑联第57届执委会议期间,选举产生运动员委员会执行委员。



## 羽毛球马来西亚大师赛 何冰娇晋级第二轮

1月16日,何冰娇在比赛中。

当日,在2019马来西亚羽毛球大师赛女单首轮比赛中,中国选手何冰娇以2:0战胜泰国选手布桑兰·恩布鲁庞,晋级下一轮。

新华社发

## 大乐透再爆3注头奖

1月14日,大乐透第19006期开奖,全国送出3注头奖,分落福建、广东。其中,广东购彩者斩获2注头奖,有1注仅进行了基本投注,只获得基本奖金888万元;而另1注采用了追加投注法,除中得基本投注单注奖金888万元以外,还多得追加奖金533万元,追加后单注头奖总奖金达到1422万元。福建中出1注基本投注头奖,单注奖金888万元。本期开奖结束后,奖池金额小幅回落,达到71.79亿元。当期全国共销售2.11亿元,为社会筹集公益金7616万元。

当期,前区开出号码“14、17、19、25、30”,后区开出号码“04、08”。前区大小比3:2,奇偶比3:2。1号段开出3个号码,2号段和3号段各开出1个号码,0号段轮空。

前区号码“25”在遗漏29期后终于出现,是本期奖号中最冷的一个;号码“17”是隔期出号;“14、30”最近曾在第18154期,携手开出。后区开出“04、08”一小一大双偶数组合。

当期,全国送出3注头奖,分别被福建和广东的购彩者斩获。

广东中出2注头奖。其中1注追加头奖出自肇庆,中奖彩票是一张追加单式票,投注金额9元,其中1注命中1422万元头奖。另1注基本头奖出自广州,中奖彩票是一张前区2胆15拖,后区2拖的胆拖复式票,该票除中得1注头奖以外,还中得三等奖36注、四等奖198注和若干小奖,单票中奖金额达到898万元。

福建中出的1注基本头奖,出自泉州,中奖彩票是一张单式票,投注金额6元,其中1注命中888万元头奖。

(娜娜)



## 达喀尔拉力赛 中国车手完成第八赛段比赛

据新华社电 2019达喀尔拉力赛当地时间1月15日举行了第八赛段比赛,参加摩托车组和汽车组比赛的中国车手均完成了比赛。

当天,车手们离开圣胡安德马尔科纳前往皮斯科,总里程575公里,其中特殊赛段360公里。由于当天一早有大雾,能见度不高,车手们一开始都十分谨慎,车速不快。摩托车组中,卫冕冠军、KTM车队的奥地利车手沃克纳获得本赛段冠军,胡斯瓦纳车队的智利车手昆塔尼利亚以不到1分钟的劣势位居第二,KTM车队的澳大利亚车手普莱斯排在第三位。

总排行榜上,普莱斯暂列榜首,昆塔尼利亚以1分钟的差距排在第二,沃克纳排在第三位,落后普莱斯6分多钟。

两位中国摩托车手当天在加油时相遇,结伴骑行了一段时间,最终赵宏毅以第55位的成绩完赛,在总榜上暂列第65位;张敏以第56位的成绩完

赛,在总榜上暂列第46位。

张敏赛后对新华社记者表示:“今天赛段比较长,尤其是刚发车时有大雾,难以辨别方向,影响了骑行速度。好不容易雾散去,气温又升高了。不过,今天沙漠难度不是很大,比赛过程总体比较顺利。”

汽车组中,驾驶标致赛车的法国车手勒布赢得本赛段冠军,丰田车队的卡塔尔车手阿提亚获得第二名,迷你车队的波兰车手普利茨基获得第三名。总排行榜上,阿提亚仍排在榜首,迷你车队的西班牙车手罗马升至第二位,勒布排在第三位。

中国车手梁亮祥和领航员寇洪涛以第37位的成绩完赛,另一组中国车手韩魏和领航员廖岷以第41位的成绩完赛。韩魏团队赛后表示,比赛前半段跑得非常顺畅,但由于遭遇半轴故障,修理赛车浪费了一个多小时,影响了成绩。



## NBA常规赛:雄鹿胜热火

当地时间1月15日,雄鹿队球员洛佩兹(左)与队友安特托昆博在比赛中防守。

当日,在2018~2019赛季NBA常规赛中,密尔沃基雄鹿队主场以124:86战胜迈阿密热火队。

新华社发